Предлог 

На основу чл. 6., 7. и 11.  Закона о финансирању локалне самоуправе („Службени гласник РС“, бр. 62/06, 47/11, 93/12, 99/13 - ускл. дин. изн., 125/14 - ускл. дин. изн., 95/15 - ускл. дин. изн.,  83/16, 91/16 - ускл. дин. изн., 104/16 - др. Закон, 96/17 - ускл. дин. изн., 89/2018 - ускл. дин. изн., 86/2019 - ускл. дин. изн., 126/2020 - ускл. дин. изн и 99/2021 - ускл. дин. изн.), чл. 20. и 32. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“, бр. 129/07, 83/14 - др. закон, 101/16 - др. закон и 47/18), члана 25. став 1. тачка 2. Закона о буџетском систему („Службени  гласник РС“, бр. 54/09, 73/10, 101/10, 101/11, 93/12, 62/13, 63/13 - испр., 108/13, 142/14, 68/15 - др. закон, 103/15, 99/16, 113/2017, 95/2018, 31/2019, 72/2019 и 149/2020) и члана 40. тачка 3. Статута општине Кањижа („Службени лист општине Кањижа“, бр. 2/2020 - пречишћен текст) Скупштина општине Кањижа, на седници одржаној __.__________ 2021. године, донела је

О  Д  Л  У  К  У
о изменама и допунама Одлуке о локалним  комуналним таксама

Члан 1.

У члану 3. Одлуке о локалним  комуналним таксама („Сл. лист општине Кањижа“, бр. 22/12, 19/14, 19/15, 27/16, 19/17, 16/18, 19/19 и 32/2020) тачка 3. брише се. 

Члан 2.

Члан 7. мења се и гласи: 

„Члан 7.

Локална комунална такса из члана 3. тачка 1. утврђује се у годишњем износу.“

Члан 3.


Члан 8. мења се и гласи:
„Члан 8.
Обвезник локалне комуналне таксе за истицање фирме на пословном простору дужан је да поднесе пријаву за утврђивање обавезе по основу комуналне таксе у електронском облику преко портала Јединственог информационог система локалних пореских администрација, у року од 15 дана од дана истицања фирме на пословном простору. 

Обвезник комуналне таксе из става 1. овог члана, дужан да сваку насталу промену пријави у електронском облику преко портала Јединственог информационог система локалних пореских администрација, у року од 15 дана од дана настанка промене.“

Члан 4.


У члану 10. после става 1. додају се став 2 и 3., који гласе: 

„За локалне комуналне таксе које се утврђују решењем надлежне организационе јединице општинске управе, обвезник је дужан да до доспелости обавезе по решењу о утврђивању локалне комуналне таксе за текућу годину, плаћа аконтацију у једнаким тромесечним ратама, у року од 45 дана од дана почетка тромесечја утврђену решењем за годину која претходи години за коју се утврђује и плаћа такса.  

Разлику између комуналне таксе утврђене решењем и аконтационо уплаћеног износа таксе, обвезник је дужан да уплати у року од 15 дана од дана достављања решења о утврђивању обавезе за текућу годину. 

Члан 5. 


Члан 11. мења се и гласи: 
„Члан 11.
Уплата прихода од локалних комуналних такси врши се на одговарајуће уплатне рачуне код Управе за трезор Републике Србије, прописане актом којим се уређују услови и начин вођења рачуна за уплату јавних прихода и распореду средстава са тих рачуна.“ 

Члан 6. 

Члан 12. мења се и гласи:

„Члан 12

У погледу поступања по правним лековима, начина и рокова плаћања, камате, повраћаја, застарелости наплате, принудне наплате и осталог што није посебно уређено овом одлуком, примењује се закон којим се уређује порески поступак и пореска администрација.“ 

Члан 7.


Члан 13. мења се и гласи: 

„Члан 13.

Надзор над применом ове Одлуке врши организациона јединица општинске управе надлежна за послове контроле и наплату изворних прихода општине Кањижа.“
Члан 8. 

Члан 14. мења се и гласи:

„Члан 14.

Новчаном казном у фиксном износу од 50.000 динара казниће се за прекршај правно лице ако: 

- надлежној организационој јединици општинске управе не поднесе или не поднесе у прописаном року, пријаву за утврђивање обавезе по основу истицања фирме на пословном простору (члан 8. став 1. одлуке); 

- надлежној организационој јединици општинске управе не поднесе или не поднесе у прописаном року, пријаву за утврђивање обавезе по основу комуналне таксе за држање средстава за игру („забавне игре“) (члан 8. став 2. одлуке); 

- надлежној организационој јединици општинске управе не пријави или не пријави у прописаном року сваку насталу промену (члан 8. став 3. и 4. одлуке); 

За прекршај из става 1. овог члана казниће се и одговорно лице у правном лицу новчаном казном у фиксном износу од  5.000 динара.

За прекршај из става 1. овог члана казниће се и предузетник новчаном казном у фиксном износу од 10.000 динара.“ 

Члан 9. 

У делу одлуке ТАРИФА ЛОКАЛНИХ ТАКСИ Тарифни број 1. и 2. мењају се и гласе: 

„Тарифни број 1.
Истицање фирме на пословном простору

1. Правна лица која су према закону којим се уређује рачуноводство разврстана у велика, средња и мала правна лица, у смислу закона којим се уређује рачуноводство и предузетници, а обављају делатности; банкарства, осигурања имовине и лица, производње и трговине нафтом и дериватима нафте, производње и трговине на велико дуванским производима, поштанских, мобилних и телефонских услуга, електопривреде, казина, коцкарница, кладионица, бинго сала и пружања коцкарских услуга и ноћних барова и дискотека, локалну комуналну таксу за истицање фирме на пословном простору (у даљем тексту: фирмарина) плаћају на годишњем нивоу у износу седам  просечних зарада по запосленом остварене на територији општине Кањижа у периоду јануар-август године која претходи години за коју се утврђује фирмарина, према подацима републичког органа надлежног за послове статистике; 

2. Правна лица која су према закону којим се уређује рачуноводство разврстана у велика правна лица, осим правних лица из тачке 1 овог Тарифног броја, фирмарину плаћају на годишњем нивоу у износу од три просечне зараде по запосленом остварене на територији општине Кањижа у периоду јануар-август године која претходи години за коју се утврђује фирмарина, према подацима републичког органа надлежног за послове статистике;

3. Правна лица која су према закону којим се уређује рачуноводство разврстана у средња правна лица, као и предузетници, мала и микро правна лица  чији годишњи приход прелази 150.000.000,00 динара, осим предузетника и правних лица из тачке 1 овог Тарифног броја, фирмарину плаћају на годишњем нивоу у износу од две просечне зараде по запосленом остварене на територији општине Кањижа у периоду јануар-август године која претходи години за коју се утврђује фирмарина, према подацима републичког органа надлежног за послове статистике;

4. Правна лица која су према закону којим се уређује рачуноводство разврстана у средња правна лица, као и предузетници, мала и микро правна лица  чији годишњи приход прелази 100.000.000,00 динара, а не прелази 150.000,00 динара, осим предузетника и правних лица из тачке 1 овог Тарифног броја, фирмарину плаћају на годишњем нивоу у износу од  једне просечне зараде по запосленом остварене на територији општине Кањижа у периоду јануар-август године која претходи години за коју се утврђује фирмарина, према подацима републичког органа надлежног за послове статистике;

5. Правна лица која су према закону којим се уређује рачуноводство разврстана у средња правна лица, као и предузетници, мала и микро правна лица  чији годишњи приход прелази 50.000.000,00 динара, а не прелази 100.000,00 динара, осим предузетника и правних лица из тачке 1 овог Тарифног броја, фирмарину плаћају на годишњем нивоу у износу од  једне половине просечне зараде по запосленом остварене на територији општине Кањижа у периоду јануар-август године која претходи години за коју се утврђује фирмарина, према подацима републичког органа надлежног за послове статистике.
НАПОМЕНE:


Под фирмом, у смислу ове Одлуке, подразумева се сваки истакнути назив или име, које упућује на то да правно или физичко лице обавља одређену делатност. 

Ако се на једном пословном објекту налази више истакнутих фирми истог обвезника, такса се плаћа само за једну фирму. 

За сваку фирму истакнуту ван пословног објекта плаћа се такса за сваку истакнуту фирму. 

За сваку фирму истакнуту на пословном објекту/јединици у којој се обавља регистрована делатност ван седишта плаћа се такса у износу прописаном овом Одлуком.

Комуналну таксу из овог Тарифног броја не плаћају и предузетници, мала и микро правна лица (осим предузетника и правних лица која обављају делатност банкарства; осигурања имовине и лица; производње и трговине нафтом и дериватима нафте; производње и трговине на велико дуванским производима; производње цемента; поштанских, мобилних и телефонских услуга; електропривреде; казина, коцкарница, кладионица, бинго сала и пружања коцкарских услуга и ноћних барова и дискотека), која имају годишњи приход до 50.000.000 динара.

Под просечном зарадом, у смислу тачке  1-4. овог  тарифног броја, сматра се просечна зарада по запосленом остварена на територији општине Кањижа  у периоду јануар–август године која претходи години за коју се утврђује фирмарина, према подацима републичког органа надлежног за послове статистике.

Таксу на фирму не плаћају државни органи, органи локалне самоуправе, јавна комунална предузећа и друга јавна предузећа чији је оснивач општина Кањижа, установе и организације из области културе, образовања, физичке културе, здравства, дечије и социјалне заштите и друге организације које се искључиво баве пружањем хуманитарне помоћи, традиционалне верске организације, организације које раде са инвалидима и хендикепираним лицима, удружења грађана и спортске организације, као ни таксени обвезници из области уметничких и старих заната, односно домаће радиности, утврђени Правилником о одређивању послова који се сматрају старим и уметничким занатима, односно пословима домаће радиности, начину сертификовања истих и вођењу посебне евиденције издатих сертификата („Службени гласник РС“, бр. 56/12). 

За време трајања привременог престанка обављања делатности, обвезник комуналне таксе не плаћа локалну комуналну таксу по овом Тарифном броју.

Обавеза плаћања локалне комуналне таксе по овом тарифном броју престаје са даном брисања привредног субјекта из регистра Агенције за привредне регистре, односно Одлуком привредног субјекта о престанку обављања делатности малопродајног објекта или организационе пословне јединице на територији општине Кањижа, односно Решењем Министарства Финансија Републике Србије - Управе за игре на срећу за привредне субјекте који обављају делатност коцкање и клађење.

Ако обвезник комуналне таксе не поднесе пореску пријаву за коришћење права, предмета или услуге, пореску пријаву уместо пореског обвезника подноси по службеној дужности  организациона јединица општинске управе надлежна за послове контроле и наплату изворних прихода општине Кањижа. 

Уколико обвезник плаћања комуналне таксе не поднесе пријаву из члана 8. став 1. ове Одлуке, надлежна организациона јединица општинске управе ће донети решење о задужењу на основу података надлежних органа који врше упис у регистар, односно података којима располаже организациона јединица или података који се прикупе у поступку канцеларијске и теренске контроле.

Фирмарина из овог Тарифног броја уплаћује се у корист буџета општине Кањижа на уплатни рачун број: 840-716111843-35 са одговарајућим позивом на број по моделу 97 контролни број 214 и ПИБ обвезника.

Тарифни број 2.

Држање моторних друмских и прикључних возила, осим пољопривредних возила и машина.

За држање моторних друмских и прикључних возила, осим пољопривредних возила и машина плаћа се такса у годишњем износу и то:

1. Врста  N -  теретна  возила 

	- за камионе до 2 t носивости
	1.880 дин.

	- за камионе од 2 t до 5 t носивости
	2.510 дин.

	- за камионе од 5 t до 12 t носивости
	4.370 дин.

	- за камионе преко 12 t носивости 
	6.240 дин. 


                         

	2.  за теретне и радне приколице (за путничке аутомобиле)                   
	620 дин.


3. Врста M – путничка возила - возила за превоз лица 

	- до 1.150 cm³
	620 дин. 

	- преко 1.150 cm³ до 1.300 cm³  
	1.240 дин.

	- преко 1.300 cm³ до 1.600 cm³ 
	1.870 дин. 

	- преко 1.600 cm³ до 2.000 cm³ 
	2.510 дин.

	- преко 2.000 cm³  до 3.000 cm³  
	3.770 дин.

	- преко 3.000 cm³ 
	6.240 дин. 


4. Врста L -   мотоцикл  

	
	

	- до 125 cm ³
	500 дин.

	- преко 125 cm ³ до 250 cm ³ 
	740 дин.

	- преко 250 cm ³ до 500 cm ³ 
	1.240 дин.

	- преко 500 cm ³ до 1.200 cm ³
	1.520 дин.

	- преко 1.200 cm ³
	1.870 дин.


5. Врста М – возила за превоз путника   

	- за аутобусе и комби бусеве  по регистрованом седишту 
	50 дин


6. Врста  О –  прикључна возила (теретне приколице, полуприколице и специјалне теретне приколице за превоз одређених врста терета)

	- до 1 т носивости
	510 дин. 

	- од 1 т до 5 т носивости  
	870 дин.

	- од 5 т до 10 т носивости
	1.180 дин. 

	- од 10 т до 12 т носивости
	1.640 дин.

	- носивости преко  12 т
	2.510 дин.


7. Врста N -   вучна возила  (тегљачи)

	- чија је снага мотора  до 66 киловата 
	1.870 дин.

	- чија је снага мотора  од  66 -   96 киловата
	2.510 дин.

	- чија је снага мотора  од  96  - 132 киловата
	3.150 дин.

	- чија је снага мотора  од 132 -  177 киловата 
	3.770 дин. 

	- чија је снага мотора преко 177 киловата 
	5.010 дин. 


  

	8. Специјална возила (радна возила, специјална адаптирана возила за превоз реквизита за путујуће забаве, радње и атестирана специјализована  возила за превоз пчела)     
	1.240 дин. 


НАПОМЕНЕ:

Обвезник таксе из овог тарифног броја је правно или физичко лице власник, односно корисник возила које према важећем пропису подлеже регистрацији код МУП-а.
Обвезници комуналне таксе који имају статус војних инвалида, цивилних инвалида рата и инвалиди рада са 60% или више процената телесног оштећења плаћају 10% од утврђене таксе у овом тарифном броју приликом регистрације возила, ако им возило служи за њихов лични превоз. 
Приликом регистрације друмских моторних возила која комунална предузећа користе искључиво у саобраћају на градским улицама за обављање своје комуналне делатности (градске линије, градска чистоћа, водовод и канализација, дистрибуција енергије, јавно осветљење и сл.), ватрогасних моторних возила професионалних јединица и ватрогасних служби организованих по прописима о заштити пожара, санитетских возила и возила Црвеног крста, плаћа се 15% од утврђене таксе у овом тарифном броју. 

Имаоци друмског и моторног возила плаћају таксу из овог тарифног броја приликом подношења захтева за регистрацију односно продужење важења регистрације возила у једнократном новчаном износу у корист буџета општине Кањижа  на уплатни рачун број: 840-714513843-04 са позивом на број: 97 -  38-214 или са позивом на број: 97 - контролни број по ПИБ-у обвезника.“

Члан 10. 


Тарифни број 3 брише се. 

Члан 11.


Прилог 2 – Образац ЛКТ 2 брише се. 

Члан 12.


Комисија за прописе, представке и предлоге Скупштине општине Кањижа утврдиће пречишћен текст Одлуке o локалним комуналним таксама у року од 30 дана од дана ступања на снагу ове Одлуке.
Члан 13.

Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном  листу општине Кањижа“. 

Република Србија 

Аутономна покрајина Војводина


          Председник Скупштине општине 

Општина Кањижа






   Роберт Лацко

Скупштина општине Кањижа 

Број: 02-___/2021-I 

Дана: __.__.2021. године

Кањижа

О б р а з л о ж е њ е

Предлагач: Општинско веће општине Кањижа 
Правни основ: Закон о финансирању локалне самоуправе („Службени гласник РС“, бр. 62/06, 47/11, 93/12, 99/13 - ускл. дин. изн., 125/14 - ускл. дин. изн., 95/15 - ускл. дин. изн.,  83/16, 91/16 - усклађени дин. изн., 104/16 – др. Закон, 96/17 – ускл. дин. изн., 89/2018 - ускл. дин. изн., 86/2019 - усклађени дин. изн., 126/2020 - усклађени дин. изн и 99/2021 - ускл. дин. изн.), Закон о локалној самоуправи („Службени гласник РС“, бр. 129/07, 83/14 - др. Закон, 101/16 - др. Закон и 47/18), Закон о буџетском систему („Службени  гласник РС“, бр. 54/09, 73/10, 101/10, 101/11, 93/12, 62/13, 63/13 - испр., 108/13, 142/14, 68/15 - др. закон, 103/15, 99/16, 113/2017, 95/2018, 31/2019, 31/2019, 72/2019 и 149/2020), Статут општине Кањижа („Службени лист општине Кањижа“, бр. 2/2020 - пречишћен текст)

Разлози: Одредбама члана 25. став 1. тачка 2. Закона о буџетском систему прописано је да за финансирање надлежности јединице локалне самоуправе, буџету јединице локалне самоуправе припадају јавни приходи и примања, а  поред осталих и приходи по основу локалне комуналне таксе. У члану 20. тачка 4. Закона о локалној самоуправи прописано је да општина утврђује стопе изворних прихода општине, као и начин и мерила за одређивање висине локалних такси и накнада, док се у члану 32. тачка 3. истог закона скупштина општине дефинише као орган општине надлежан за утврђивање стопе изворних прихода општине и начина и мерила за одређивање висине локалних такси и накнада.

Закон о финансирању локалне самоуправе садржи одредбе о обвезницима локалне комуналне таксе, настанку и трајању таксене обавезе, правима, предметима и услугама за које се могу уводити локалне комуналне таксе. Одредбама члана 15в наведеног Закона прописани су највиши износи локалне комуналне таксе за држање моторних друмских и прикључних возила, осим пољопривредних возила и машина, која се плаћа приликом регистрације возила. Усклађивање највиших износа локалне комуналне таксе између осталог и за држање моторних друмских и прикључних возила врши Влада РС са годишњим индексом потрошачких цена. 

Овим предлогом, сагласно одредбама Закона врши се усклађивање општинског прописа који уређује локалне комуналне таксе, и то: 

- у члану 1. овог предлога предлаже се брисање тачке 3 која се односи на локалну комуналну таксу - Држање средстава за игру („забавне игре”);

- у члану 2. предлога дефинише се да се локална комунална такса - Истицање фирме на пословном простору утврђује у годишњем износу.

- у члану 3. дефинише се обавеза обвезника локалне комуналне таксе за Истицање фирме на пословном простору да поднесе пријаву за утврђивање обавезе у електронском облику преко портала Јединственог информационог система локалних пореских администрација, односно рок за подношење пријаве, као и рок у којем је обвезник дужан да сваку насталу промену пријави у електронском облику преко портала Јединственог информационог система локалних пореских администрација.

- у члану 4. предлога утврђује се дужност обвезника да до доспелости обавезе по решењу о утврђивању локалне комуналне таксе за текућу годину, плаћа аконтацију у једнаким тромесечним ратама, у року од 45 дана од дана почетка тромесечја утврђену решењем за годину која претходи години за коју се утврђује и плаћа такса, као и обавеза да разлику између комуналне таксе утврђене решењем и аконтационо уплаћеног износа таксе, обвезник уплати у року од 15 дана од дана достављања решења о утврђивању обавезе за текућу годину; 

- у члану 5. предлога дефинише се начин уплате прихода локалних комуналних такси; 

- у члану 6. врши се усаглашавање са одредбама важећих прописа који се односе на поступање по правним лековима, начин и рокове плаћања, камату, повраћај, застарелост наплате, принудну наплату и сл.; 

- у члану 7. врши се усклађивање назива организационе јединице општинске управе са Одлуком о организацији Општинске управе општине Кањижа;

- у члану 8. врши се усклађивање са одредбама Закона о прекршајима; 

- у члану 9. предлажу се измене Тарифног броја 1. и Тарифног броја 2. и врши усклађивање динарских износа локалне комуналне таксе за Држање моторних друмских и прикључних возила, осим пољопривредних возила и машина са актом Владе Републике Србије од 21. октобра 2021. године; 

- у члану 10. Тарифни број 3. се брише; 

- у члану 11. предлаже се брисање Прилога 2 – Образац ЛКТ 2 Пријава за локалну комуналну таксу за држање средстава за игру („забавне игре“) 

- у члану 12. утврђује се обавеза надлежног радног тела Скупштине општине и рок за утврђивање пречишћеног текста Одлуке о локалним комуналним таксама;

- члан 13. предлога садржи одредбе о ступању на снагу и објављивању у службеном гласилу општине. 

Ознака  извршиоца  и рок за  извршење: Скупштина општине Кањижа – ___. седница

Извори  средстава  потребних за реализацију: За реализацију ове одлуке  средства из буџета општине нису  потребна. 

