На основу члана 18. и 96. Закона о локалним изборима („Службени гласник РС“, бр. 14/2022), члана 40. тачка 75) и члана 56. Статута општине Кањижа  („Сл. лист општине Кањижа“, бр. 2/2020 – пречишћен текст) Скупштина општинe Кањижа на 5. ванредној седници одржаној дана 11. фебруара 2022. године, донела је 

О Д Л У К У
о разрешењу и именовању Општинске изборне комисије
општине Кањижа у сталном саставу

I


РАЗРЕШАВА СЕ Општинска изборна комисија општине Кањижа у сталном саставу, и то: Атила Каса, председник, Даниел Нађ Немеди, заменик председника, као и чланови и заменици чланова Марика Ковач, Ибоља Бохата, Ибоља Шарњаи,  Тамаш Пакаи, Илеш Фаркаш, Лујза Такач, Мариа Кочиш Кермеци, Клементина Сарапка, Марина Шаму, Рената Шоти, Загорка Адамовић, Милена Драшковић, Антун Пејак, Ференц Ваго, Рудолф Фејстамер,  Мариа Толди, Јожеф Нађ, Изворинка Месарош, Виолета Тандари и Клара Карачоњи.
II

РАЗРЕШАВА СЕ секретар и заменик секретара Општинске изборне комисије општине Кањижа у сталном саставу, и то: Дијана Рац Мајор, мастер правник и Каталин Орос, дипл. правник. 

III


ИМЕНУЈЕ СЕ  Општинска изборна комисија општине Кањижа у сталном саставу (у даљем тексту: Комисија), и то: 

1. Атила Каса, дипл. правник из Кањиже за председника,
2. Данијел Нађ Немеди, мастер правник из Кањиже за заменика председника,
3. Петра Ковач из Кањиже за члана,
4. Каталин Орос из Кањиже за заменика члана,
5. Марика Ковач из Кањиже за члана,
6. Балаж Бајтаи из Кањиже за заменика члана,
7. Марина Шаму из Кањиже за члана,
8. Загорка Адамовић за заменика члана,
9. Милена Драшковић за члана,
10. Иван Видов из Кањиже за заменика члана,
11. Мирјана Крушић из Кањиже за члана,
12. Елеонора Толић из Кањиже за заменика члана,
13. Тијана Вујаковић из Кањиже за члана и
14. Илона Буш из Кањиже за заменика члана.
IV


За секретара Комисије именује се Диjана Рац Мајор, секретар Скупштине општине Кањижа, мастер правник из Кањиже.

За заменика секретара Комисије именује се Mарија Миловановић, начелник Општинске управе општине Кањижа, дипл. правник из Кањиже.
V

Мандат сталног састава Комисије престаје када нов сазив Скупштине општине Кањижа именује нов стални састав Комисије. 
VI
 
Ова Одлука се објављује у „Службеном листу општине Кањижа“ и на веб-презентацији Републичке изборне комисије, а ступа на снагу наредног дана од дана њеног објављивања у „Службеном листу општине Кањижа“.
О б р а з л о ж е њ е

Скупштина општине Kањижа именовала је Општинску изборну комисију општине Кањижа у сталном саставу Решењем бр. 02-57/2020-I од 20. фебруара 2020. године („Сл. лист општине Кањижа“, бр. 3/2020), дана 15. маја 2020. године донето је Решење о разрешењу и именовању заменика члана Општинске изборне комисије бр. 02-98/2020-I („Сл. лист општине Кањижа“, бр. 11/2020), дана 11. фебруара 2021. године донето је Решење о разрешењу и именовању члана Општинске изборне комисије бр. 02-9/2021-I („Сл. лист општине Кањижа“, бр. 2/2021), а дана 25. марта 2021. године донето је Решење о разрешењу и именовању члана Општинске изборне комисије бр. 02-69/2021-I („Сл. лист општине Кањижа“, бр. 5/2021).

Народна Скупштина Републике Србије је дана 7. фебруара 2022. године донела Закон о локалним изборима („Службени гласник РС“, бр. 14/22) (у даљем тексту: Закон) који је ступио на снагу дана 8. фебруара 2022. године. Чланом 96. Закона прописано је да Скупштина образује изборну комисију у складу са законом у року од седам дана од његовог ступања на снагу.
Одредбама члана 9. Закона утврђено је да локалне изборе спроводе изборна комисија и бирачки одбори. Чланом 12. Закона прописано је да орган за спровођење локалних избора ради у сталном и проширеном саставу. Чланом 18. Закона прописано је да  Изборну комисију у сталном саставу чине председник, шест чланова, заменик председника и шест заменика чланова у јединици локалне самоуправе која има највише 50.000 уписаних бирача, да председника, чланове, заменика председника и заменике чланова изборне комисије именује скупштина, да  одлука о именовању чланова и заменика чланова изборне комисије објављује се на веб-презентацији Републичке изборне комисије и да мандат сталног састава изборне комисије престаје када нов сазив скупштине именује нов стални састав изборне комисије. Чланом 19. Закона прописано је да за председника и заменика председника изборне комисије може да буде именовано само оно лице које има високо образовање у области правних наука. Чланом 20. Закона прописано је да се чланови и заменици чланова изборне комисије у сталном саставу именују на предлог одборничких група сразмерно њиховој заступљености у укупном броју одборника који припадају одборничким групама, да ниједна одборничка група не може да предложи више од половине чланова изборне комисије у сталном саставу, да одборничка група која има више од половине од укупног броја одборника предлаже председника, заменика председника, чланове чији број заједно са председником није већи од половине броја чланова изборне комисије и заменике чланова чији број заједно са замеником председника није већи од половине броја заменика чланова изборне комисије, док остале чланове и заменике чланова у изборној комисији предлажу остале одборничке групе сразмерно њиховој заступљености у укупном броју одборника који припадају одборничким групама и да се одборничком групом у смислу предлагања чланова и заменика чланова изборне комисије у сталном саставу сматра и одборник појединац или група одборника која броји мање од оног броја одборника који је потребан за образовање одборничке групе ако су сви ти одборници изабрани са исте изборне листе, ако изборна листа на којој су изабрани није освојила онолико мандата колико је потребно за образовање одборничке групе, ако нико од њих није приступио некој одборничкој групи и ако су сви ти одборници потписали предлог за именовање члана, односно заменика члана изборне комисије у сталном саставу.

Одредбама члана 22. Закона прописано је да су учесници у раду изборне комисије без права одлучивања секретар изборне комисије и заменик секретара изборне комисије, да секретара и заменика секретара изборне комисије именује скупштина на предлог председника скупштине и да за секретара и заменика секретара изборне комисије могу да буду именовани секретар скупштине, заменик секретара скупштине, начелник општинске, односно градске управе, заменик начелника општинске, односно градске управе или лице из реда запослених у општинској, односно градској управи које има високо образовање у области правних наука.

Скупштина општине Кањижа има 29 одборника. У Скупштини општине Кањижа формиране су 2 одборничке групе, а поред одборничких група Скупштина општине Кањижа има и 2 одборника појединца.  Општинску изборну комисију  општине Кањижа у  сталном саставу чине председник, заменик председника, 6 чланова и 6 заменика чланова, а  број представника које предлажу одборничке групе сходно саставу Скупштине општине Кањижа утврђен је према следећем:  

1. ОДБОРНИЧКА ГРУПА VAJDASÁGI MAGYAR SZÖVETSÉG - PÁSZTOR ISTVÁN – САВЕЗ ВОЈВОЂАНСКИХ МАЂАРА - ИШТВАН ПАСТОР са 20 одборника као одборничка група која има више од половине од укупног броја одборника предлаже председника и заменика председника, као и 2 члана и 2 заменика члана,

2. ОДБОРНИЧКА ГРУПА СНС АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ – ЗА НАШУ ДЕЦУ са 7 одборника предлаже 3 члана и 3 заменика члана, 

3. Одборник појединац изборне листе ИВИЦА ДАЧИЋ – „СОЦИЈАЛИСТИЧКА ПАРТИЈА СРБИЈЕ (СПС)“ са 1 одборником предлаже 1 члана,

4. Одборник појединац изборне листе Коалиција: ВОЈВОЂАНСКИ ФРОНТ - уједињени за демократску Кањижу - Горан Никичић са 1 одборником предлаже 1 заменика члана.

На захтев председника Скупштине општине Кањижа од 7. фебруара 2022. године одборничке групе доставиле су своје предлоге за именовање сталног састава Општинске изборне комисије општине Кањижа.


Председник Скупштине општине Кањижа је дана 8. фебруара 2022. године дао предлог за именовање секретара и заменика секретара Општинске изборне комисије општине Кањижа.

Сагласно одредбама члана 15. и 19. Закона о локалним изборима утврђено је да нема законских сметњи из наведеног члана Закона за именовање предложених лица у стални састав Општинске изборне комисије општине Кањижа, јер исти имају  бирачко право и пребивалиште на територији општине Кањижа, нису одборници, нити су на листи кандидата за одборнике у Скупштини општине Кањижа. Утврђено је и да предложени кандидати ниједне политичке странке, страначке коалиције немају више од половине чланства у сталном саставу Општинске изборне комисије општине Кањижа. Лица предложена за именовање на функцију председника, односно заменика председника, као и лица предложена за именовање на функцију секретара и заменика секретара изборне комисије испуњавају услов предвиђен законом. 

Поука о правном средству: Против ове одлуке сваки подносилац изборне листе која је освојила мандате у постојећем сазиву Скупштине општине може поднети жалбу Управном суду у року од седам дана од објављивања ове одлуке на веб-презентацији Републичке изборне комисије. Жалба се подноси преко скупштине, која је дужна да у року од 24 часа од пријема жалбе достави вишем суду жалбу и све списе тог предмета.

Република Србија

Аутономна покрајина Војводина



Председник Скупштине општине
Општина Кањижа
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Скупштина општине Кањижа

Број: 02-____/2022-I
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