    
ОБРАЗЛОЖЕЊЕ 
У односу на важећу Одлуку о цену услуга из области водоснабдевања и одвођења отпадних вода привредног друштва POTISKI VODOVODI - TISZA MENTI VIZMUVEK DOO HORGOŠ које пружа POTISKI VODOVODI – TISZA MENTI VIZMUVEK DOO Хоргош,  која је у примени од 01.10.2020. године било је неопходно извршити промене цена услуга према следећем:
· последња корекција ценовника је била у септембру 2020. године (са применом од 01.10.2020. године), али тада се нису мењале јединичне цене, једино су уведене неке нове позиције. Ценовник пре овог је усвојен 8.11.2018. године, тако да корекције цена које се сада захтевају  обухвата период посматрања од скоро 4 године: новембар 2018. – септембар 2022. године;

· корекција се мора извршити због великог повећања цена енергената – од којих је најзначајније померање цене нафтних деривата, а њихов утрошак је значајан за машинске радове и повлачи са собом трошкове за скоро све позиције, као и повећање цене електричне енергије у неколико наврата;
· у позицијама које су искључиво везане за ручни рад и са малим утицајем материјала – цене се нису мењале за већи проценат од 20 %;

· изузетно више од овог процента мењају се и повећавају неке позиције за које постоје конкретна образложења, на основу  повећања цена следећих улазних параметара и чињеница:  
· повећање цена неких услуга за веће проценте, морамо применити за материјале које набављамо за поједине позиције где се користе у главном грађевински материјали: цевни материјал за водоводе и канализацију, водоводне арматуре и фазонски комади на канализацији, бетонски елементи и радови којима се цена на тржишту мењала за ове четири године у више наврата и у већим процентима у последњем периоду, а за које постоје уговори за набавку на основу јавне набавке материјала и 

· јединичне цене за предметне услуге на територији целе општине не могу бити исте          као када се ради већи уговорени посао изградње објекта, јер при пружању услуга често  прлазимо у путу и 60-так километара да бисмо обавили услугу веома мале динарске вредности, а са драстичним порастом цена горива ова оптерећења су још већа. 
