ОБРАЗЛОЖЕЊЕ
Привредно друштво POTISKI VODOVODI - TISZA MENTI VIZMUVEK DOO HORGOŠ пружа услуге зимског одржавања општинских, некатегорисаних путева на територији општине Кањижа сагласно одредбама Одлуке о начину обављања комуналних делатности снабдевања водом за пиће и пречишћавања и одвођења атмосферских и отпадних вода на територији општине Кањижа („Сл. лист општине Кањижа“, бр. 11/2015, 2/2017 - др. одлука, 7/2017 и 3/2018) и Одлуке о додељивању искључивог права привредном друштву POTISKI VODOVODI – TISZA MENTI VIZMUVEK DOO, HORGOŠ за обављање делатности на које се Закон о јавним набавкама не примењује („Сл. лист општине Кањижа“, бр. 7/2017).

Надзорни одбор привредног друштва POTISKI VODOVODI - TISZA MENTI VIZMUVEK DOO HORGOŠ доноси Одлуку о цени услуга зимског одржавања општинских, некатегорисаних путева на територији општине Кањижа за сезону 2025/2026. годину. Сходно одредбама Закона о комуналним делатностима надлежном органу оснивача – Скупштини општине Кањижа доставља се Одлука о цени услуга зимског одржавања општинских, некатегорисаних путева на територији општине Кањижа за сезону 2025/2026. са образложењем. 

Приликом припреме овог захтева привредно друштво је извршило анализу цена на основу стварних трошкова и рада на извршењу услуга и захтев је следећи:

· Последња корекција предметних услуга је била у септембру 2023. године;

· Предлог за корекцију јединичних цена услуга зимског одржавања општинских, некатегорисаних путева на територији општине Кањижа за сезону : 2025/2026 године је увећање за 15% - линеарно, у односу на исте цене за претходну сезону : 2024/2025. године.  
Захтев за корекцију јединичних цена услуге зимског одржавања локалних путева се ове године мора поднети, јер су тренутно важеће цене кориговане последњи пут пре 2 године, а дошло је до тржишних промена параметара који представљају улазне трошкове за предметну услугу:

· посебно у позицијама које су везане за радну снагу јер се на државном нивоу мењала минимална цена рада неколико пута за ове две године, и њен кумулативни раст је чак 46% закључно са увећањем од 1.10.2025. године
за набавку путарске соли - пошто се још у августу – у време писања овог захтева не зна тачно повећање јединичне цене путарске соли, а најављено је повећање набавне цене на светском тржишту за одређени проценат због поскупљења нафтних деривата, посебно у земљама окружења преко којих се со довози. На цену соли на иностраном тржишту утичу и додатни трошкови због компликованих царинских процедура и повећаних дужина транспортних трошкова и тренутно се не зна тај проценат корекције цене путарске соли.
Ценовник који је био на снази за сезону 2024/2025 уз сагласност од стране Скупштине општине Кањижа био је у примени за наведену сезону и његова важност је истекла са даном 31.03.2025. године. 
