УТВРЂИВАЊЕ КОМУНАЛНЕ ТАКСЕ ЗА ДРЖАЊЕ СРЕДСТАВА ЗА ИГРУ („ЗАБАВНЕ ИГРЕ”)

За држање средстава за игру („забавне игре”),  компјутери, флипери, билијар, покер апарати и др. локална комунална такса се утврђује дневно, по апарату за забавне игре у износу од 20 динара. 
Обвезник локалне комуналне таксе из овог тарифног броја је правно лице,   предузетник  или физичко лице - корисник простора у коме се налазе  средства за игру  („забавнe игрe“) које држи - приређује забавне игре. 
Обвезник локалне комуналне таксе за држање средстава за игру („забавне игре“) дужан је да поднесе пријаву организационој јединици општинске управе надлежној за послове локалне пореске администрације у року од 15 дана од почетка коришћења права, предмета и услуга, односно од  настанка промене у пословању од значаја за утврђивање комуналне таксе, а најкасније до 31. марта у години за коју се врши утврђивање обавезе комуналне таксе за држање средстава за игру (забавне игре).
Таксени обвезници су дужни да таксу из овог тарифног броја плаћају сразмерно времену коришћења до 15-ог у месецу за претходни месец.

На издато решење обвезник има право жалбе Mинистарству финансија путем Одељења локалну пореску администрацију Општинске управе општине Кањижа, у року од 15 дана од дана пријема решења
