УТВРЂИВАЊЕ НАКНАДЕ ЗА ЗАШТИТУ И УНАПРЕЂИВАЊЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

Пријаву за утврђивање посебне накнаде за заштиту и унапређивање животне средине подносе привредни субјекти који обављају делатност на територији општине Кањижа, у року од 15 дана од дана почетка обављања делатности, као и у року од 15 дана од сваке настале промене од значаја за утврђивање комуналне таксе. 

Пријава се подноси на електронски преко портала lpa.gov.rs.
Обвезник у пријави наводи адресу и површину пословног простора, основ коришћења и прилаже доказе (купопродајни уговор, уговор о закупу и др.), док податке о којима се воде службене евиденције, прибавља орган по службеној дужности. 

Уредну пријаву и пријаву коју је обвезник уредио у остављеном року, орган уноси у евиденцију и доноси решење којим се утврђују обавезе по основу посебне накнаде за заштиту и унапређивање животне средине. 

Средства од накнаде, користе се наменски за заштиту и унапређивање животне средине према усвојеним програмима коришћења средстава буџетског фонда, односно локалним акционим и санационим плановима, у складу са стратешким документима који се доносе на основу закона. 

На издато решење обвезник има право да изјави жалбу Mинистарству финансија путем Одељења за локалну пореску администрацију Општинске управе општине Кањижа, у року од 15 дана од дана пријема решења.

